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Letovák

Pro vedení obce je to jasný signál: Lety nutně 
potřebují vlastní školu. „S Dobřichovicemi máme 
podepsánu spádovost na 18 žáků, Všenory nám 
již spádovost vypověděly, s jinou obcí spádovost 
uzavřenou nemáme,“ shrnuje Tesařová s tím, že 
zastupitelé vidí výstavbu školy jako jednu z priorit 
obce. Obec se na výstavbu školního areálu, který 
bude zahrnovat mateřskou i základní školu, snaží 
získat dotace. A to jak v rámci Integrovaných te-
ritoriálních investic, kde je podle prvních odhadů 
ale značný přetlak žádostí, tak i na Ministerstvu 
školství. V současné době obec vyhodnotila 
výběrové řízení na zpracovatele projektové doku-
mentace pro sloučené územní a stavební řízení. 

Zúčastnilo se ho 7 subjektů. Hlavním kritériem 
(70 % váhy) byla výše nabídkové ceny, zbylých 
30 % váhy tvořilo kritérium počtu prokázaných 
referencí. „Vítězná společnost SVIŽN odstoupila 
z výběrového řízení, a tak obec oslovila s návrhem 
na uzavření smlouvy druhého v pořadí Ing. arch. 
Ondřeje Tučka. Projekt by měl stát kolem 900 000 
korun bez DPH. „Právě kvůli plánovanému 
financování z více zdrojů zdůrazňujeme potřebu 
oddělení částí mateřské a základní školy. Musí být 
umožněna případně výstavba postupná,“ vysvětlila 
Tesařová. Další finance si obec musí připravit 
na financování pozemku, který se jí podařilo získat 
na stavbu školských zařízení v ulici Karlštejnská. 

Čarodějnice u řeky

Tradiční pálení čarodějnic se koná v sobotu 
30. dubna u řeky Berounky. V provozu již bude 
občerstvení u srubu U Kocoura, který zahajuje 
sezonu 1. dubna. Otevřeno bude každý den 
kromě úterý. Pálení čarodějnic ohlásila také 
restaurace U Zlaté rybky. 

Obec vybrala projektanta 
pro stavbu školy
Na tři desítky předškoláků by měly letos v červnu opustit 
letovskou mateřskou školu a v září usednout do školních lavic. 
Podle starostky Barbory Tesařové je to rekordní počet.

Tvořili hasiči i děti

Do soutěže o nejkrásnější Moranu bylo přihlá-
šeno 20 figurín z devíti obcí. Hned dvě vytvořili 
letovští dobrovolní hasiči. Jednu vyrobili dospělí, 
druhá byla dílem nejmenších členů sboru. Neza-
hálely ani děti z letovské mateřinky a děti z lesní 
školky Jeden strom. Třebaže všechny výtvory 
byly krásné, na stupně vítězů nedosáhly. Za nej-
hezčí označila porota výtvor dětí z řevnické 
školičky Pikolín. Přesto Letovští na slavnostech 
„bodovali“. Jejich občan Olda Burda akci skvěle 
moderoval a dobrovolní hasiči se zase postarali 
o asistenci při pálení a následném vhazování 
jednotlivých Moran do řeky. 

Hned čtyři zástupce měly Lety na letošním ročníku slavností Morany, 
který se konal na bývalém fotbalovém hřišti v Řevnicích 1. dubna. 
Pořádal jej Balonklub Karlštejn, DOBNET, z.s. a město Řevnice.
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Starostka přivítá  
nové občánky
Nové občánky Letů přivítá starostka na oficiální 
akci v sobotu 22. dubna. Vítání se uskuteční 
v sále U Kafků od 10 hodin. Rodiče, kteří se akce 
chtějí zúčastnit, se mohou přihlásit na radnici. 

Přijďte nám znovu 
pomoci uklidit naše Lety
Na již tradiční úklid Letů zve starostka obce 
Barbora Tesařová ve čtvrtek 13. dubna. „Vybrali 
jsme první prázdninový den, kdy jsou děti již 
doma, protože sobota před Velikonocemi se nám 
nezdála nejvhodnější,“ řekla starostka Barbora 
Tesařová. Sraz účastníků bude v 16 hodin na návsi. 
Dobrovolníci zde obdrží rukavice a plastové pytle. 
„Akce se každoročně účastní i mnoho dětí. Zatím-
co ty budou uklízet kolem návsi, dospělí se vydají 
i podél silnic Pražská a Karlštejnská a podél řeky,“ 
plánuje Tesařová. Brigádu tradičně završí opékání 
buřtů, které pomocníci zadarmo získají jako od-
měnu. Táborák se bude konat u srubu U Kocoura 
po skončení úklidu kolem 18. hodiny. 
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Nové kontejnery již slouží. 
Udržujte u nich pořádek, 
žádá starostka

Obec má nové  
pasporty
Perfektně zmapovanou veškerou infrastrukturu 
s potřebnými náležitostmi nejen pro projektanty 
má nyní k dispozici obec Lety. Některé pasporty 
nechala obec aktualizovat, jiné vznikly jako 
zcela nové. Obec tak má k dispozici pasport 
vodovodu a kanalizace, uličních vpustí. Pasport 
místních komunikací byl doplněn o tabulky 
obsahující třídu a funkční skupinu komunikace, 
plochy komunikace, délku a šířka úseku, typ 
a stav povrchu. Podrobně zmapováno a očís-
lováno je také dopravní značení. Výkresové 
podklady k plynovodu, průběhu silnoproudu 
i slaboproudu získala obec od správců pří-
slušných sítí a byly připraveny pro zobrazení 
v programu MISYS, který obec používá. 

Napsali jste nám…
V souvislosti s plánovaným očkováním psů a koček prosím, zda by bylo možné během očkování 
majitelům psů laskavě připomenout potřebu uklízet při venčení v obci exkrementy po svých cho-
vancích. Bydlím v ulici Na Kloubcích. Mnoho majitelů psů se zde při venčení psů obrací a vrací 
se zpět domů. Bohužel to do naší ulice přináší i jeden neblahý důsledek, a to zvýšený výskyt psích 
exkrementů. Občas se snažím oslovit pejskaře a slušně je požádat, zda by mohli po svých psech 
uklidit. Reakce jsou různé. Jelikož stejně jako většina rodin v naší ulici máme malé děti, nechci, 
aby se mi dítě vracelo domů umazané. Zjevně však není má zdvořilá prosba pozitivně přijímána. 
Proto si dovoluji při této příležitosti požádat obec – jako vyšší autoritu – o nenásilné a laskavé 
připomenutí chovatelům psů, že v zájmu společného klidného soužití v obci by bylo vhodné, aby 
uklízeli psí exkrementy při venčení. Aspoň kvůli těm dětem.   Martin Vinklárek

Destinační společnost si klade za cíl sjednotit 
města, obce, Vojenské lesy a statky a další vlast-
níky příslušných pozemků, Agenturu pro ochra-
nu přírody a krajiny, Czech Tourism, Hornické 
muzeum, obce a další subjekty v blízkosti Brd 
ve snaze komplexně se postarat o turistickou 
destinaci Brdy. Cílem je vybudování cyklotras, 
naučných stezek, informačních materiálů, 
propagace regionu, zlepšení příjezdových 
komunikací, budování parkovišť a nástupních 

míst, provozování cyklobusů aj. S projektem 
destinační společnosti byly osloveny také obec 
Všenory, Dobřichovice a Řevnice. Destinační 
společnost má k dispozici zásadní dokument, 
kterým je analýza potřeb pro turistický ruch. 
Chystá nové marketingové a komunikační ma-
teriály pro prezentaci destinace Brdy jako celku. 
Zahrnovat budou mapky, Informační brožurky, 
letáčky. Vzniknout by měl i jednotný logotyp 
s grafickým manuálem či webové stránky.  

„Kontejnery na sklo mají nově vestavěné tlumící 
rošty pro pomalejší propadávání lahví a jiné-
ho skla, na dno byla položena tlumící pěna, 
zmenšeny byly otvory pro vhazování odpadů,“ 
vyjmenovala starostka Barbora Tesařová. Ape-
luje na všechny občany, aby dodržovali kolem 
kontejnerů pořádek. Pokud je kontejner plný, 
je třeba odpad odvést na jiné místo. Odložení 

odpadu mimo vyhrazená místa řeší zákon o pře-
stupcích a je možné za to udělit pokutu. I proto 
byla podzemní stanoviště vybavena fotopastí. 
Kontejner Diakonie Broumov na textil je pře-
místěn z návsi k sokolovně, červený kontejner 
na elektroodpad je umístěn u hasičárny. 
Svozovým dnem bioodpadu zůstává v roce 2017 
čtvrtek v lichém týdnu, neměnily se ani ceny. 

Výstavba polopodzemních kontejnerů v Letech byla úspěšně 
dokončena. Podzemní nádoby na separovaný odpad byly navíc 
doplněny o potřebné technologie, které mají výrazně snížit hluk, který 
vzniká při vhazování odpadů a na který si někteří občané stěžovali.

Lety se stanou členem DS Brdy
Letovští zastupitelé odhlasovali členství obce Lety v letos 
vzniklé Destinační společnosti Brdy. Dle stanov by tak obec 
měla uhradit členský poplatek obce ve výši 20 Kč/občan/rok.

Letovští chovají  
přes tři stovky ptáků
Kvůli nařízení veterinární zprávy musel být 
v Letech v souvislosti s výskytem ptačí chřipky 
proveden soupis všech hospodářství, kde 
je chována či držena drůbež nebo jiní ptáci 
chovaní v zajetí. V obci bylo napočítáno celkem 
332 ptáků, z toho 227 kusů bylo nosnic kura do-
mácího, 23 kohoutů a 27 slepic. Evidováno bylo 
i 32 holubů a 19 exotických ptáků. Sčítací listy 
budou uloženy po dobu jednoho roku. Souhrn-
né údaje z obce Lety byly předány na Krajskou 
veterinární správu. 

Dražší voda z Prahy 
zvedla cenu i v Letech
Cena vodného pro rok 2017 byla stanovena 
na 46,01 korun bez DPH/m³. Tato cena je jed-
notná a týká se jak obyvatel, kteří jsou napojeni 
na vodovod z Karlíka, tak i zbývající části obce 
napojené na vodovod z Hlásné Třebaně. „Museli 
jsme přistoupit k navýšení ceny, neboť kvůli 
nedostatku vody ve vlastních vrtech jsme museli 
dotovat část obce dražší vodou z Prahy,“ uvedla 
starostka Barbora Tesařová.Cena stočného se 
nemění a zůstává 31,08 Kč bez DPH/m³.  

Ulice Nad Lesíkem  
a V Průhonu se dočkají 
nové kanalizace

Letovská radnice chce v letošním roce pokračovat 
ve výstavbě kanalizace a vodovodu i v dalších 
částech obce. Nyní vypisuje výběrové řízení 
na vybudování řadů v ulici Nad Lesíkem. Na stav-
bu požádá o dotaci z Fondu obnovy venkova 
Středočeského kraje, kde lze získat v případě Letů 
maximálně 1,5 milionu korun. Na každého trvale 
žijícího obyvatele v obci 1000 korun. Po položení 
řadů by měla silnice dostat nový povrch. Další po-
ložení řadu plánuje radnice v ulici V Průhonu. 

Zápis do Mateřské školy Lety na školní rok 2017/18
čtvrtek 11. května od 8.00 do 12.00 hodin a od 12.30 do 16.00 hodin

Žádosti o přijetí jsou ke stažení na webových stránkách v sekci DOKUMENTY nebo si je můžete vyzvednout 
v kanceláři ředitelky školy. Ve stejné sekci rovněž najdete Kritéria a upřesnění podmínek zápisu.

K zápisu kromě Vašeho občanského průkazu a rodného listu dítěte, 
přineste vyplněnou žádost včetně lékařského potvrzení.
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Zájemci se mohou hlásit 
do vznikající Letovské 
akademie

Vyhlášky  
mají zajistit větší  
klid v obci

Letovské zastupitelstvo schválilo obecně závaz-
nou vyhlášku o nočním klidu. Podle novely zá-
kona totiž musí vyhláška nově stanovit konkrétní 
akce, které se budou moci konat i po 22. hodině. 
V letovské vyhlášce jsou proto zaneseny všechny 
tradiční letovské akce jako je Masopust, Silvestr, 
Sportovní ples, posvícení aj. Do seznamu přibyly 
i některé akce konané například u srubu. Sou-
částí této vyhlášky bývala i regulace hlučných 
činností. Tu nyní zastupitelé schválili jako 
samostatnou vyhlášku. Podle ní je každý povinen 
zdržet se o nedělích a státem uznaných dnech 
pracovního klidu veškerých hlučných činností. 
Jde například o užívání křovinořezů, sekaček, 
vrtaček, a to v době od 6:00 do 22:00 hodin.  

Současně vedení obce zaslalo žádost na IROP 
o prodloužení termínu výstavby o jeden rok. 
„O dotaci jsme totiž žádali již loni v dubnu. 
O výsledku jsme ale byli vyrozuměni až v lednu 
letošního roku. Jelikož jsme už neočekávali 

příznivý výsledek, neriskovali jsme rozjet další 
finančně náročné práce s přípravou prováděcího 
projektu a výběrového řízení před tím, než bude 
podepsáno Rozhodnutí o poskytnutí dotace,“ 
vysvětlila starostka Barbora Tesařová.  

Vstupné na setkání s výtvarnicí Janou Janoucho-
vou, pro níž se svět léčivých mandal stal cestou 
i osudem, je dobrovolné. „Zjišťuji, že každý 
z nás má svůj osud, nebo bychom mohli spíše 
říci úkol, který máme ve svém životě vykonat. 
Někdy si to uvědomujeme a někdy chceme jen 
žít. Pokud se ze své cesty odchýlíme, dostává-
me informace, které nás vracejí na naši cestu,“ 
říká výtvarnice Jana Janouchová, pro níž je svět 

Léčivé mandaly je název 
besedy, která se uskuteční 
v letovské knihovně, a to 
24. května od 17.30 hodin.
Účastníci se navíc dozví 
podrobnosti o připravované 
Letovské akademii, 
netradičním vzdělávacím 
programu nejen pro seniory. 

Chodníky se začnou  
budovat na podzim
Výstavba nových chodníků podél ulic Karlštejnská 
a Pražská začne pravděpodobně až na podzim. Lety, 
které na tuto investiční akci získaly dotaci z IROP ve výši 
8 900 000 korun, v současné době chystají výběrové řízení 
na firmu, která stavbu provede. 

léčivých mandal cestou i osudem. Svět mandal 
Jany Janouchové je velmi bohatý a krásný – divák 
si obvykle tu svoji vybírá intuitivně. Janouchová 
nekalkuluje, její spontánní tvorba i jí samotné 
například odhaluje rozdíly mezi mandalami 
tvořenými pod vlivem české nebo moravské kra-
jiny, jako by sama země jí vedla ruku. Nemusíte 
věřit, že mandaly léčí, přesto jejich krása na vás 
pozitivně zapůsobí.
Návštěvníci přednášky navíc získají informace 
o nabídce netradičního vzdělávacího programu, 
který chystá letovská radnice ve spolupráci s Ma-
rií Holečkovou. Jde o Letovskou akademii, která 
od září 2017 do června 2018 nabídne devět zají-
mavých besed. Letovští se inspirovali v Berouně, 
kde tamní akademie úspěšně funguje. Účastníci 
Letovské akademie by se seznámili slovem i fil-
mem s pamětihodnostmi našeho regionu, ať jde 
například o Černolické skály, posvátné studánky 
v okrese Praha – západ, památné stromy. S jazy-
kovými znalci z Filosofické fakulty UK proberou 
vážně i nevážně podivuhodnosti českého jazyka 
a další náměty. Návštěvníci se budou moci 
do akademie v předstihu nezávazně přihlásit, 
neboť počet jejích členů bude omezen. 

Obec shání dotaci 
na opravu kapličky
Ve špatném stavu je letovská kaplička na návsi 
i nedaleká boží muka. Obec se proto snaží 
na jejich rekonstrukci získat dotaci. Celkové 
náklady na opravu obou objektů se pohybují 
okolo 200 tisíc korun. „Žádost jsme podali 
na Ministerstvo zemědělství, konkrétně se 
jedná o program Údržba a obnova kultur-
ních a venkovských prvků,“ uvedla starostka 
Barbora Tesařová. Kaplička podle ní potře-
buje nutně opravy vnitřní i venkovní fasády, 
zamezit vzlínání vlhkosti a vyměnit dveře. 
V případě božích muk jde rovněž o opravu 
povrchů a injektáž. 

Přes 300 tisíc  
na nový územní plán
Na pořízení nového Územního plánu obce Lety, 
který nyní vzniká, se podařilo radnici získat dota-
ci přes 300 tisíc korun z Ministerstva pro místní 
rozvoj. Na březnovém zasedání zastupitelé ještě 
schválili změnu č. 4 stávajícího územního plánu. 
Návrh územního plánu byl zaslán na odbor 
územního plánování v Černošicích, kde budou 
vypisovat společné projednávání ÚP.  

Obec z dotace  
opraví lesní cesty
Milion korun na obnovu povrchů a propustků 
lesních cest získala v únoru letovská radni-
ce. Dotace, která je stoprocentní tedy bez 
potřebné spoluúčasti obce, putuje ze Státního 
zemědělského intervenčního fondu. Radnice 
již ve výběrovém řízení vybrala firmu Strabag, 
která práce provede. Začnou v červnu a hotovy 
mají být do srpna. Týkají se oprav povrchů 
přívalovými dešti poškozených cest v obecním 
lese v okolí Haloun. 
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Pozvánky na akce
1. 4.  bude zahájena sezona  

v letovském Srubu U Kocoura

11. 4.  Aroma workshop s esenciálními oleji – 
Aroma Baby, 10:00 – 12:00,  
TJ Sokol Řevnice – Malý sál

12. 4.  Velikonoční hra aneb O nejslavnějším 
zmrtvýchvstání, řevnické kino od 18 hodin

13. 4.  Jarní úklid obce Lety, od 16 hodin.

15. 4.  Velikonoční hasičská zábava,  
v letovském sále U Kafků.

15. 4.  Hledání velikonočního vajíčka 
aneb jak slaví Velikonoce děti v USA.  
Akce Leťánku na Palackého náměstí 
v Řevnicích. Hromadný start pro hledání 
vajíček je v 10:30 hodin.

20. 4.  Francouzský večer s šansony Chantal 
Poullain a sklenkou vína. Kino Řevnice  
od 19:00 hodin. Cena vstupenky 280 Kč.

20. 4.  O poruše pozornosti s hyperaktivitou  
v současné době označované anglickou 
zkratkou ADHD. Od 18:00 do 20:30, ZŠ Kairos, 
Lomená 158, Dobřichovice.

22. 4.  Vítání občánků od 10 hodin v letovském sále 
U Kafků.

23. 4.  Koncert na počest Josefa Poláka, řevnického 
rodáka a prvního jednatele Jednoty divadelních 
ochotníků. Na koncertě židovské hudby 
vystoupí virtuózové na violoncello Jiří Hošek  
s dcerou Dominikou. Sál řevnického Zámečku 
od 18 hodin.

23. 4.  Garage sale Dobřichovice.  
11. ročník garážového prodeje.  
Od 10 hodin na vybraných místech. 

24.4.  Dva životy, beseda – pečování o blízkého, 
zapojení seniorů do procvičování paměti, 
 jak získat finanční, kompenzační a jiné 
prostředky k péči o své blízké, od 17 hod.,  
sál U Kafků, Lety

30. 4.  Tradiční pálení čarodějnic u Srubu U Kocoura

1. 5.  Majáles na řevnickém námětí Krále Jiřího 
z Poděbrad. Kromě výstavy hasičské techniky, 
hudby čeká na návštěvníky i další doprovodný 
program a občerstvení.

7. 5.  Šansoniérka Szidi Tobias vystoupí 
v řevnickém kině v neděli od 19 hodin. 

13. 5.  Farmářské trhy, Dobřichovice

16. 5.  Odložený koncert J. Spáleného.  
Začátek od 19:30, Zámek Dobřichovice. 

20. 5.  Buď fit rodino, Lety

20. 5.  Garage sale Řevnice

24.5.  Léčivé mandaly – povídání s Janou 
Janouchovou, od 17.30 letovská knihovna

25. 5.   Aroma workshop s esenciálními oleji 
– Aroma Lady, 18:30 – 20:30, Letovská 
knihovna, Lety u Dobřichovic 

27. 5. Staročeské máje na návsi v Letech

27. 5.  Farmářské trhy, Dobřichovice

3. 6.  Rockový slunovrat  
v řevnickém Lesním divadle

3. 6.  Aroma workshop s esenciálními oleji  
- Esenciální Kosmetika, 10:00 – 13:00,  
TJ Sokol Řevnice – Malý sál

3.-4. 6. Královský průvod z Prahy na Karlštejn

„Opět se můžete těšit na výjimečný zážitek, kdy za-
žijte den plný napětí, zábavy a legrace. Trasa pohád-
kového lesa vede údolím Pod Čabrakem do půvabné 
obce Mořinka,“ zvou na pochod organizátorky 
z Leťánku. Délka pochodu je přibližně 4 kilometry 
a vede po lesních a polních pěšinách. Zvládnou ji i ti 
nejmenší, kterým navíc rodiče mohou vzít přibližo-
vadla jako jsou kola, koloběžky, tříkolky, kočár-
ky. Na pochod se můžete vydat mezi 13. a 15. hodi-
nou, start najdete poblíž silnice č. 116 vedoucí z Letů 
směr Karlštejn. Přibližně 500 metrů před odbočkou 
na Mořinu se musíte dát doprava do lesa. Pokud 

půjdete pěšky, je lepší se na start vydat z Letů polní 
cestou Ke Skalicům (cca 1,5 km). Na místo startu 
bude z Letů jezdit kyvadlová doprava, která zájemce 
zdarma odveze do ulice K Libří. Zde vás již hasiči 
navedou na místo startu. Cíl bude opět na návsi 
na Mořince, kde čeká na účastníky nejen jarmark, 
občerstvení ale i doprovodný program.  Poslední 
památeční medaile bude v cíli předána v 18:00 ho-
din. Z Mořinky zpět do Letů se můžete opět dostat 
kyvadlovou dopravou, tentokrát za mírný poplatek. 
Jízdní řád obdržíte na startu.  Vstupné na akci činí 
50 korun na osobu. 

Pohádkové bytosti 
chystají pro děti úkoly

Na víly, vodníky, čarodějnice či jiné pohádkové postavy 
a jejich netradiční úkoly se mohou těšit děti, které se vydají 
na již tradiční pochod pořádaný Leťánkem. Pohádkový les 
aneb poztrácené pohádky se letos uskuteční opět 1. května 
odpoledne, a to již poosmé.

Vše potřebné se dozvíte na bezplatné besedě 
s názvem Dva životy – stop vyhoření pečujících. 
Koná se v pondělí 24. 4. od 17 hodin v letovském 
sálu U Kafků. Tématem bude diskuse o potřebách 
osob pečujících o své blízké, možnostech zapojení 
jejich seniorů do tréninku paměti či lehkého 
cvičení fyzického, možnostech získání finanční 
podpory na péči či kompenzační pomůcky aj. 
Z demografického hlediska dochází ke stárnutí 
populace, roste průměrný věk dožití, posouvá se 
hranice odchodu do starobního důchodu. Naši 
rodiče a další rodinní příslušníci stárnou, jejich 
zdravotní stav jim již neumožňuje být soběstač-
nými a vyžadují péči další osoby. Na besedě se 
dozvíte o novém inovativním systému komplexní 
podpory a péče pro pečující od členů občanského 

sdružení A DOMA. Projekt je spolufinancován 
z Evropského sociálního fondu a státního rozpočtu 
České republiky. Veškeré aktivity jsou proto pro 
účastníky zcela zdarma. Projekt je určen všem 
pečujícím osobám s bydlištěm ve Středočeském 
kraji. Senior může přebývat i v Praze. 

Pomoc jsou připraveni poskytnout:
n Rodinný průvodce, který bude Vaším rádcem při všech 
obtížných situacích n Psycholog, který Vám poradí, jak se 
z toho nesesypat n Trenér paměti Vám ukáže, jak zábavnou 
formou zapojit seniora do procvičování paměti n Zdravotní 
sestra představí, jak efektivně a s co nejmenší námahou 
pečovat o Vašeho blízkého n Sociální pracovnice Vám poradí, 
jak získat finanční prostředky, kompenzační a inkontinenční 
pomůcky, a poskytne spoustu dalších užitečných rad

Pečujete o své blízké? 
Na besedě se dozvíte, jak na to
Pečujete o své blízké a nemáte s tím zkušenost? Potřebujete 
poradit? Pomáháte svým blízkým splnit jejich přání zůstat 
po zbytek života v domácím prostředí? Jste na začátku 
a rozhodujete se, jak pomoc rodičům zajistit?

Foto: archiv Leťánek
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Májové oslavy zahájí tradičně pobožnost u kaplič-
ky, která začne krátce po poledni. Poté se na po-
myslném pódiu i před ním budou střídat dechová 
kapela, folklorní soubory, ale i děti z místní 
školky, hasiči či sportovci. Jako první se ve 12.30 
představí tradiční malá jihočeská dechovka Nek-
tarka ze Strakonic s převážně lidovými písničkami 
či skladbami autorů Kmocha, Poncara či Vejvody. 
Do kroku bude vyhrávat účastníkům průvodu, 
který vyjde ve 13.45 od obecního sálu U Kafků. 
Chybět v něm nebudou ani mažoretky. 
Taneční a hudební umění souborů Osminka, 
Krušpánek či Notičky budou prokládat svými 
ukázkami děti z místních mateřinek, místní dob-
rovolní hasiči či členové aerobiku AC Olympia 
Všenory. Ještě před samotným kácením májky se 
na návsi představí Proměny s Moravskou besedou 
a takřka domácí Třehusk. Folklorní oslavy završí 
v 19 hodin koncert Harry bandu. Úplnou tečkou 
v sobotním programu bude vystoupení funk – 
popové kapely Running sushi. 

Folklorní přehlídku završí  
Harry Band a Running sushi
Poslední květnová sobota bude letos v Letech patřit folkloru. Od pravého poledne se bude v sobotu 
27. 5. na návsi konat Poberounský folklorní festival Staročeské máje, který doplní stylový jarmark.

Farmářské trhy  
startují 13. května
Oblíbené Farmářské trhy začnou u dobřicho-
vického zámku od května. Poprvé je můžete 
navštívit 13. května a pokračovat budou vždy 
lichou sobotu až do 14. října. Stánky můžete  
navštívit v čase od 8 do 12 hodin. Letošní  
termíny Farmářských trhů jsou: 27. května,  
10. a 24. června, 8. a 22. července, 5. a 19. srpna, 
16. a 30. září. Poslední jsou plánované  
na 14. října. Pokud bude ale dostatečný zájem 
a přát počasí, uskuteční se i 28.října.  

O prázninách se z dětí  
mohou stát detektivové i vědci

K R Á T C E

Příměstské tábory se konají od pondělí 
do pátku, na každý týden je vymyš-
lené jiné téma a zaměření. Pětidenní 
příměstský tábor stojí 2 600 korun 
a zahrnuje celodenní stravu, pitný 
režim, materiál i cestovné.  
Domek pořádá i taneční soustředění 
Želiv 2017 v termínu od 20. do  
26. 8. za 3 700 korun, na němž čeká 
na děti tancování, spojené s výtvarkou 

a dramatickou výchovou. V ceně je 
zahrnuto ubytování,  plná penze, 
pronájem tanečního sálu, materiál 
na výtvarné tvoření, taneční a výtvarní 
lektoři. Podrobné informace ke všem 
táborům si můžete přečíst pod jednot-
livými záložkami na webu  
www.dobrichovickydomek.cz/tabory 
nebo volejte a pište: 770 105 175, 
info@dobrichovickydomek.cz. 

Třebaže jsme na začátku jara, již nyní někteří rodiče přemýšlejí 
o tom, jaký program připraví pro své děti na letní prázdniny. 
Širokou nabídku příměstských táborů přichystal Dobřichovický 
domek (DODO), a to na červenec i srpen. 

PROGRAM STAROČESKÉ MÁJE
12.00 – ZAHÁJENÍ JARMARKU / 12.10 – POBOŽNOST U KAPLIČKY / 12.30 – NEKTARKA, Strakonice  
/ 13.45 – PRŮVOD / 14.00 – PŘEDÁNÍ PRÁVA K POŘÁDÁNÍ MÁJŮ, ZAHÁJENÍ FESTIVALU / 14.10 – MŠ 
Lety, MŠ Dobřichovice, Školinka NONA, Leťánek / 15.00 – UKÁZKA SDH LETY / 15.15 – OSMINKA, 
Praha / 15.40 – KRUŠPÁNEK, Valašský soubor, Praha / 16.15 – NOTIČKY, Řevnice / 16.45 – UKÁZKA 
SDH LETY / 17.00 – PROMĚNY, Řevnice  / 17.35 – AC Olympia Všenory – Aerobic / 17.50 – UKÁZKA 
SDH LETY / 18.05 – MORAVSKÁ BESEDA, Proměny / 18.30 – TŘEHUSK, Poberouní / 18.55 – KÁCENÍ 
MÁJKY / 19.00 – HARRY BAND / 20.10 – RUNNING SUSHI

Foto: archiv OÚ

Foto: archiv DODO

Příběh Kukadýlka 
pohladí na duši 
Zahradní architekt Ferdinand Leffler a tým na-
kladatelství Elmavia, spisovatelka Pavla Soletka 
Krátká a výtvarnice Marie Snášelová Štorková 
pokřtili v březnu v dobřichovickém Café Černý 
Dorty svou společnou knihu KukadýlkO. 
„KukadýlkO je svým formátem kniha malá, 
ale obsahem velká. Vede nás k zamyšlení nad 
opravdovostí našich životů a pravdivostí našich 
činů,“ říká o knize autorka příběhu Pavla Soletka 
Krátká. „Příběh Kukadýlka pohladí na duši jak 
dospělé, tak i děti. Každý v něm najde právě to, 
co potřebuje, ” doplňuje autorka ilustrací Marie 
Snášelová Štorková.  
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Po dlouhé a velmi chladné zimě, kdy pořádně 
zamrzla i Berounka a proháněli se po ní bruslaři, 
je tu konečně jaro. I když máme rána ještě velmi 
chladná, přes den nás už sluníčko krásně hřeje. Le-
tošní únorová Výroční členská schůze v řevnickém 
hotelu Liďák byla volební. Na další pětileté období 
byl zvolen staronový výbor i revizní komise.  
A co je nového na cvičáku? Nezaháleli jsme. Celou 
zimu jsme poctivě trénovali, starali se o majitele 
štěňat a připravovali letošní sportovní sezónu. Plac 
je téměř připravený na všechny akce, které nás le-
tos čekají. Byly na něm srovnány nerovnosti a díky 
několika stále stejným lidem jsme plac upravili 
a oseli travou. Z tohoto důvodu je nyní částečně 
ohraničený vymezovací páskou.
Mrzí nás ale nešvary některých pejskařů, kteří nám 
chodí na plac venčit a neuklízí po svých miláčcích 
„poklady“, které zde odloží. Nám pak nezbývá než 
po nich uklízet, abychom při našich aktivitách 
v těchto pokladech nešlapali. Někdy si říkám, že 
se ani lidem, kteří pejsky nemají, nedivím, když se 
na pejskaře zlobí, že po svých psech exkrementy ne-
uklízejí. V naší vesnici jsou rozmístěny koše na psí 
hovínka, jsou na nich připevněny sáčky na exkre-
menty, takže stačí si jich pár utrhnout a hovínko 
sebrat. Všichni by byli spokojení… V tomto směru 
ještě máme před sebou velký kus cesty…
Již v dubnu nás čekají zkoušky z výkonu  
a 29. dubna první letošní závod, 18. ročník 
závodu jednotlivců o putovní pohár, a to v pěti 
kategoriích. I v květnu a červnu máme napláno-
vané zkoušky z výkonu. V létě máme prázdniny 

Vstupenky na Slunovrat 
stojí v předprodeji  
150 korun

Rockový Slunovrat, který se 3. června koná 
v řevnickém Lesním divadle, slibuje nejnabitější 
program v historii! Jednou z největších hvězd bude 
stálice české hudební scény kapela Tata Bojs. Lístky 
na festival, který jako další z hvězd zveřejnil bosen-
skou kapelu Dubioza Kolektiv, proslulou po celém 
světě svými chytlavými rytmy, seženete za 150 Kč 
online na goout.cz, na buyticket.cz a osobně si 
pro ně můžete dojít do Coffee Cube u OD Kotva 
v Jakubské ulici v Praze, na Plyn Boudu v Do-
břichovicích nebo do knihkupectví LeAmos v Řev-
nicích. Podrobnosti o festivalu naleznete na www.
rockovyslunovrat.cz nebo na www.facebook.com/
rockovyslunovrat. 

Větve na vatru odvážejte 
ke srubu v sobotu 
dopoledne
Každou sobotu mohou obyvatelé Letů přivážet větve 
k pálení na místo u srubu U Kocoura, kde se tradič-
ně konají čarodějnice. Větve je možné vozit od 10:00 
do 11:30 hodin. Mimo vyhrazenou dobu je možné si 
po telefonické dohodě domluvit jiný termín. Na va-
tru ale není možné přivážet starý nábytek, pařezy 
a další nevhodný materiál nebo odpad.  

Cvičení může být 
očistnou meditací

Workshop s Lucií Königovou S lehkou a čistou 
hlavou se koná 27. 5. od 10:00 do 13:00 hodin 
v malém sále řevnické sokolovny. Workshop 
ukáže jednu z cest, které cvičení mohou pro-
měnit v očistnou meditaci v pohybu a připraví 
vás nenásilně a přirozeně na dýchání a meditaci 
všímavosti v sedě. Minimální počet účastníků je 
5 a maximální počet 10.  

Přednáška  
o poruše pozornosti

Česko-anglická Mon-
tessori MŠ Zvoneček, 
Karlík ve spolupráci 
s rodinným centrem 
Leťánek pořádá 
přednášku pro rodiče a pedagogy o poruše po-
zornosti s hyperaktivitou označované anglickou 
zkratkou ADHD. Koná se 20. dubna  
od 18 do 20:30 v prostorách ZŠ Kairos, v do-
břichovické Lomené ulici. Přednáška bude 
doplněna o popis a výklad konkrétních přípa-
dů. Parkovat lze na parkovišti u Plyn Boudy 
a u Sokola v Dobřichovicích. V případě zájmu 
se hlaste pomocí webového formuláře. Pro 
doplňující dotazy kontaktujte: info@letanek.cz, 
tel: 607 736 626. 

n Jakou jste na jaro přichystali novinku? 
Přicházíme s novým Logopedickým výchovným 
programem pro děti s vadou řeči a narušenými ko-
munikačními schopnostmi. Budou k nám přicházet 
jen na tento program, který se bude opakovat vždy 
jednou za 3 měsíce. Intenzivní logopedickou péči 
zabezpečuje klinický logoped společně se školenými 
asistentkami. Denně probíhá individuální a skupino-
vý program s důrazem na hravou formu přiměřený 
věku dítěte a jeho schopnostem v rodinném pro-
středí školinky na podkladě vzájemných přátelských 
vztahů. Součástí bude konzultace s rodiči.
n Na jaký program se mohou děti těšit v dubnu?  
Počasí začíná přát, tak zahajujeme lesní výpravy. 
Každé pondělí budeme s dětmi zažívat pohádkové 
dobrodružství v lese, kde pro ně bude připravena 

pohádka s různými úkoly. Budeme pozorovat svět 
kolem sebe a naučíme se, co se děje nového v pří-
rodě. Pojedeme na výlet do Zvířátkova.
n Kdy je možné zapsat děti na další školní rok?
Zápis již probíhá. Kdykoli je možné se k nám 
přijít podívat. Uděláme si na vás a vaše dítě čas. 
Pokud nám to kapacita dovolí přibíráme děti celo-
ročně. Den otevřených dveří plánujeme na 29. 5.
n Jaký plán máte na prázdniny?
Nona bude otevřena celé prázdniny. Program 
bude rozděleny do bloků. První blok bude zamě-
řen na pohádky, další indiánské léto a poslední 
letem světem, vše bude zakončeno bojovkou, 
úkoly a odměnami. Více o programu logopedic-
kém nebo celoročním či prázdninovém naleznete 
na www. skolinkanona.cz 

Kurzy pro štěňata  
jsou nabité k prasknutí
Nabitý program plný sportovních událostí čeká letovský 
Kynologický klub. Po úpravě cvičiště jsou již v dubnu 
na programu zkoušky z výkonu a první letošní závod.

Nona chystá den otevřených dveří
Na co se děti mohou těšit a kdy je mohou rodiče do školky začít 
hlásit, přiblížila v rozhovoru Michaela Kotěrová ze Školinky Nona.

a pořádáme tradiční letní výcvikový tábor alias 
dovolenou se psy. Také září bude nabité, protože 
budou dva závody: v polovině září Mistrovství 
republiky podle Zkušebního řádu Kynologické 
jednoty ČR, a to ve dvou kategoriích. Propagace 
tohoto závodu již probíhá jak na našem webu, 
tak i na Facebooku. Druhým zářijovým závodem 
bude již 8. ročník obranářského závodu. Tradičně 
budou v říjnu a v listopadu ještě zkoušky z výko-
nu. Součástí našich aktivit zůstávají tradiční kurzy 
pro štěňata, které jsou stále nabité k prasknutí. 
Každou neděli odpoledne se po cvičáku probíhá 
a cvičí spousta psů. Když je hezky, bývá jich 
postupně ve skupinách téměř stovka.
Podrobnosti o naší činnosti, našich aktivitách, 
fotogalerie z akcí, články a další zajímavosti najdete 
na www.kklety.cz. Přijďte se na naše akce podívat, 
rádi vás uvidíme.   Alena Vanžurová

Foto: Alena Vanžurová
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Osada Strong Boys zve 
na vyhlášený Country bál
Vždy na přelomu března a dubna zahajuje pravi-
delně sezonu Osada Strong Boys. Jinak tomu není 
ani letos. Naplánován je velký úklid a příprava 
osadního hřiště na novou sezónu, ale hlavně 
vyhlášený Country bál. Během roku pořádá osada 
přibližně 16 sportovních a společenských akcí. 
V zimě pro osadníky chystá předvánoční osadní 
večeři a jarní „kuželení“. V letošním roce se usku-
teční volby nového osadního výboru s očekávanou 
vyšší mírou generační obměny jeho členů. Začát-
kem června pořádáme pravidelně osadní Country 
bál. Ten letošní bude již dvaatřicátý, konat by se 
měl 10. 6. a díky vstřícnosti obce se uskuteční 
tradičně v sálu U Kafků. Jako každoročně na něm 
rádi uvítáme i kamarády z obce při méně formální 
společenské zábavě. Tak či onak je Country bál 
dobrou příležitostí k upevnění jak dlouhodobých, 
tak nových vztahů osadníků a místních. Plakáty 
o konání akce vždy s předstihem rozmisťujeme 
na vývěsních tabulích v obci. Přijďte se pobavit, 
všichni jste srdečně zváni.   Osadní výbor

Závody dračích lodí 
na Berounce se mezi Lety 
a Dobřichovicemi pojedou 
ve dnech 5. a 6. května. Letos 
půjde o jubilejní 5. ročník této 
velké sportovně-zábavné akce 
pro širokou veřejnost. 

Závod bude vypsán pro minimálně 16 posádek 
na 250-300 metrů (sprint) a každá posádka poje-
de minimálně 3 soutěžní závody. Posádku tvoří 
20 členů pádlujících a jeden člen určující rytmus 
a tempo pádlování. O řízení lodě se postarají pro-
fesionální kormidelníci z České asociace dračích 
lodí, mezi nimiž jsou mistři Evropy a světa. Re-
gistrace a příjem přihlášek je možný do 5. května 
do 18 hodin. Trénink na lodích bude možný již 

Populární cyklistický závod Trans Brdy České spořitelny  
se letos jede 22. dubna z Dobřichovic. 

Stovky závodníků se sjedou na Trans Brdy

Tam se Trans Brdy musel přesunout z Letů 
v roce 2015, a to z kapacitních důvodů. Součástí 
závodu jsou i klání pro nejmenší cyklisty.
Dětské závody jsou na programu u dobřichovic-
ké lávky od 9 do 12 hodin. Start MTB závodů 
na 61 a 39 kilometrů dlouhou trať je napláno-

vaný na 11. 30 respektive 12.30. Ve 13:00 začíná 
pohodová rodinná fitness jízda. Pro návštěvníky 
je připraven celodenní doprovodný program, 
pro nejmenší různé soutěže a atrakce. Chybět 
nebude občerstvení a bohatá tombola. Více o zá-
vodech najdete na www.koloprozivot.cz. 

Dračí lodě budou brázdit  
Berounku dva dny

Chystají se na úklid hřišť

První čtvrtina roku je za námi a trochu malé 
bilance je tudíž na místě! V lednu se naše děti zú-
častnily župních přeborů v plavání v Hořovicích. 
Sympatické výkony dětí a příjemná atmosféra 
rodičů rovná se vždy povedená akce! Velkého 
úspěchu dosáhla Valča Kabilková, která se umísti-
la na bedně – vybojovala 3. místo! V únoru se ko-
nal Sportovní sokolský ples! Letošní druhý ročník 
se uskutečnil v sále U Kafků a bylo plno! Letovští 
i přespolní si užili do ranních hodin taneční 
zábavy, hudby, sousedského poklábosení. Věříme, 
že se akce všem líbila a už nyní se těšíme na další 
rok! Rád bych vyzdvihnul kulaté výročí našeho 
dlouholetého člena sokola a výraznou postavu 
naší obce Josefa Cmírala. Letos v březnu oslavil 
70 let! Vše nejlepší a hodně energie do další práce 
ti přejí všichni členové! A co nás čeká? Duben je 

ve znamení příprav! Uklidíme sokolovnu, upra-
víme venkovní hřiště a potom hurá SPORTOVAT!

Sokol Lety nabízí široké veřejnosti: 
Tenisový oddíl: n tenisové tréninky pod vedením Petra 
a Pavla Václavkových (777 579 146, www.tenis-skola.
cz) n tenisové turnaje pro rekreační a závodní hráče n 
pronájem kurtů n příjemné posezení v klubovně /  
Oddíl všestrannosti: n sportovní cvičení je připraveno 
pro děti ve věku od 4 do 14 let n o děti se starají 
cvičitelky Petra Vaňková, Lenka Papáčová a Hanka 
Hříbalová Tabata, TRX n Kačka Kabilková připravila 
cvičení pro dospělé! Každý čtvrtek a každou neděli 
můžete své svaly rozhýbat v naší sokolovně!

Více informací na: www.sokollety.estranky.cz.  
 Za TJ Sokol Lety Pavel Václavek

Ve znamení úklidu venkovních hřišť bude duben pro letovské sokoly. 
Za sebou mají župní přebory v plavání i vydařený sokolský ples.

v pátek 5. 5. od 16.00 hodin. Nově bude letos vy-
psán závod dětských posádek. Všichni účastníci 

dětského závodu ovšem musí mít plovací vesty. 
Startovné pro děti je zdarma. 

Foto: Miloš Lubas

Foto: pytros.rajce.idnes.cz
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letovak@gmail.com. Zasláním materiálů 
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a vystaveny na webových stránkách obce, 
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nevzniká nárok na honorář.
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V sále U Kafků bylo živo celé odpoledne, během kterého si 
děti zasoutěžily, kouzlily a tancovaly při muzice domácího 
DJ Oldy Burdy (nebyl olda). 
Ani v dubnu ale hasiči nebudou kulturně zahálet. Na sobotu 
15. dubna připravují Velikonoční hasičskou zábavu. Na sále 
U Kafků vypukne ve 20 hodin. K tanci a poslechu bude hrát 
po celý večer kapela Karavel. Vstupné je 120 korun. „Pro 
pro první padesátku příchozích máme drink na uvítanou 
zdarma. Akci totiž podporuje Fernet Stock,“ uvedl jednatel 
SDH Lety Petr Špringer. Letovští hasiči věří, že by se do bu-
doucna mohla z této tancovačky stát tradiční akce.  

V prostoru je prodejní galerie, kde si budete moci 
prohlédnout, vyzkoušet a zakoupit vystavené vý-
tvory nejen lokálních umělců – šperky, osvětlení, 
bytové doplňky, obrazy, knihy, hračky a další 
radůstky nejen pro děti. Další umělci a tvořitelé, 
jejichž výrobky by mohly být v galerii nabíze-
ny k prodeji, se mohou hlásit. Galerií projdete 
do Kanclíku, nebo-li do workingového prostoru, 
kde je 9 pracovních míst, relaxační zóna a základ-
ní technické kancelářské vybavení. Ve večerních 
hodinách a o víkendech prostory nabídnou 
pestrou škálu kurzů, seminářů a besed. Čtenářské 
pondělky jsou určeny pro čtení a vyprávění, úter-
ky nabídnou setkání s osobností, tvořivé čtvrtky 
zase možnost návštěvy různých kurzů. Setkávání 

lidí na volné noze nebo výuka jazyků bude patřit 
středám a pátkům. Tento prostor si pro tomu 
podobné účely můžete i zarezervovat. 

DUBNOVÝ PROGRAM
 10. 4.  17:30  Čtení při svíčce se spisovatelkou  
   Pavlou Soletkou Krátkou
 13. 4.  19:00  Setkání s pastelem  
   s výtvarnicí Markétou Kotkovou
 18. 4.  19:00  Povídání na téma ekovesnice  
   s Leo Crlíkem
 20. 4.  19:00  Muzikoterapie s Janem Chromeckem
 23. 4.  10:00  Garage sale Dobřichovice
Více na https://www.facebook.com/ 
KanclikObchudekElmavia/

KanclíkObchůdek nabídne  
místo pro tvorbu i setkávání
Neotřelý a víceúčelový prostor nazvaný výstižně 
KanclíkObchůdek Elmavia byl v dobřichovické ulici 
5. května slavnostně otevřen 6. dubna. Nabídnout má 
hned několik lákavých a užitečných služeb.

Děti budou skákat 
s Maxipsem Fíkem
Změřit si tělesnou zdatnost v tradičních i méně 
otřelých disciplínách, popovídat si s přáteli 
a dobře se pobavit můžete na dalším ročníku 
sportovní akce Buď fit, rodino.
Letovský Sokol ji pořádá v sobotu 20. května  
od 9 do 12 hodin. Jaké disciplíny letos na účastníky 
akce pro celou rodinu čekají? Například běh pro 
něco, skok do dálky, trefa na cíl, tah na branku, 
koloběžení, test ohebnosti. S letovskými hasiči si 
budete moci vyzkoušet hašení. Zejména pro děti je 
určen skok pro něco s Maxipsem Fíkem. Prvních 
deset dětí se vstupenkou Maxipes Fík dokonce 
sveze. Za své výkony dostanou všichni členové 
rodiny body, za které si společně vyberou odměnu. 
Ti, kdo se zúčastnili akce již loni, tak budou moci 
posoudit, o kolik se jejich výkony zlepšily. Vstupné 
pro rodinu (2+3) činí 250 korun. Případný další 
člen zaplatí 50 korun. Na přípravu akce přispěla 
obec Lety. Bližší info najdete na www.sokollety.
estranky.cz a na telefonu 733 112 338 

K R Á T C E

Máte-li zájem zveřejnit v Letováku pozvánku 
na vaši akci, článek o činnosti vaší organizace či 
jiné zajímavé informace z dění v Letech, neváhejte 
a zašlete nám váš příspěvek na adresu redakce 
letovak@gmail.com. Uzávěrky jednotlivých čísel 
najdete v tiráži na poslední straně zpravodaje. 
Pokud jejich rozsah přesahuje možnosti daného 
vydání, vyhrazuje si redakce právo příspěvky 
zkrátit. Autor musí pod příspěvek uvést celé své 
jméno. Zásadně nebudou otiskovány anonymní 
příspěvky, příspěvky, jejichž obsah je v rozporu 
s dobrými mravy, a příspěvky jakýmkoli způso-
bem napadající dobré jméno osoby či firmy.

Uzávěrky Letováku:
28. 5. | 23. 7. | 24. 9. | 26. 11.

Napište nám 
do Letováku…

Po karnevale zvou 
hasiči na Velikonoční 
tancovačku
Zdravotní sestřičky, roztomilý Večerníček ve svém autíčku, 
ale i zrzavá Pipi nebo malý tygřík dováděli na dětském 
karnevale, který pro děti přichystal koncem března 
letovský Sbor dobrovolných hasičů. 

Foto: archiv OÚ


